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ZAPISNIK
sa održane skupštine vjerovnika 

održana dana 15. prosinca 2017. godine u 12,00 sati na Trgovačkom sudu u Pazinu, 
u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom 
ULJANIK TESU SZZ d.o.o. u stečaju 
Pula, Flaciusova 1, OIB: 88998196947



STEČAJNA SUTKINJA: Tijana Licul
ZAPISNIČARKA: Sanja Prodan

STEČAJNI UPRAVITELJ: Kristijan Mijandrušić


Početak u 12,00 sati


	Utvrđuje se da su na današnju skupštinu vjerovnika pristupili:
- Ana Milošević, odvjetnica u OD Mađarić&Lui, za razlučnog vjerovnika Zagrebačku Banku, 
- vjerovnik Nevio Cetina,  
- vjerovnik Rino Simonelli, 
- Dean Velenderić odvj. vježbenik u uredu Gorana Okmace, odvjetnika u Pazinu, kao zamjenik punomoćnika OD Klišanin i partneri, za vjerovnika Hrvatske Šume d.o.o.
- Željko Perčinlić, ŽDO u Puli-Pola

Stečajna sutkinja izlaže dnevni red današnje skupštine vjerovnika - donošenje odluke o načinu unovčenja preostale imovine stečajnog dužnika nakon održanih dražbi te imovine nad kojom postoji razlučno pravo u korist Zagrebačke banke. 

Vjerovnik Nevio Cetina suglasan je sa predloženim načinom prodaje preostalih pokretnina dužnika – na način da se održi još jedna javna dražba te da se iste prodavaju po početnoj cijeni od ¼ procijenjene vrijednosti, a da ako javna dražba ne uspije, da se te pokretnine ponude društvima za otkup sekundarnih sirovina. 

Vjerovnik Rino Simonelli suglasan je sa predloženim načinom prodaje preostalih pokretnina dužnika – na način da se održi još jedna javna dražba te da se iste prodavaju po početnoj cijeni od ¼ procijenjene vrijednosti, a da ako javna dražba ne uspije, da se te pokretnine ponude društvima za otkup sekundarnih sirovina. 

Dean Velenderić, za vjerovnika Hrvatske šume suglasan je sa predloženim načinom prodaje preostalih pokretnina dužnika – na način da se održi još jedna javna dražba te da se iste prodavaju po početnoj cijeni od ¼ procijenjene vrijednosti, a da ako javna dražba ne uspije, da se te pokretnine ponude društvima za otkup sekundarnih sirovina.

Željko Perčinlić suglasan je sa predloženim načinom prodaje preostalih pokretnina dužnika – na način da se održi još jedna javna dražba te da se iste prodavaju po početnoj cijeni od ¼ procijenjene vrijednosti, a da ako javna dražba ne uspije, da se te pokretnine ponude društvima za otkup sekundarnih sirovina.

Zamj. pun. vjerovnika zagrebačke banke d.d. Ana Milošević, predlaže da se imovina na kojoj postoji razlučno pravo proda sukladno odredbama Ovršnog zakona (prema procijenjenoj vrijednosti po sudskom vještaku). Suglasna je da se te pokretnine prodaju kao cjelina. 

	Stečajni upravitelj predlaže da se razlučni vjerovnik Zagrebačka banka u roku od osam dana od dana održavanja dražbe, ako na toj dražbi pokretnine ne budu prodane, učituje na koji način predlaže daljnju prodaju pokretnina. 

Skupština vjerovnika
r j e š a v a


Određuje se prodaja preostalih pokretnina stečajnog dužnika na način da će se odrediti javna dražba na kojoj se te pokretnine neće moći prodati ispod ¼ procijenjene vrijednosti. Ako se pokretnine ne uspiju prodati na javnoj dražbi, iste će se ponuditi društvima za otkup sekundarnih sirovina. Ovlašćuje se stečajnog upravitelja da u vezi toga poduzima sve potrebne radnje. 

Linija za elektrostatsko bojanje prodati će se kao cjelina prema pravilima Ovršnog zakona (čl. 249. SZ u vezi sa čl.  133. do 168.) 

Dovršeno u 12,30  sati.


Stečajni upravitelj		                   Stečajni sudac	                                       	
	VJEROVNICI
  	
  						Zapisničar
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